MoaenmpoBaHMe HAHOIMUTTEPA: IEKTPOCTAaTUUECKUIA pacyeT B Ansys Prep7

PaccmoTpum 3aauvy anekTpocTaTmku. MNyctb umeeTca aHog, B Gopme OKPY*KHOCTU ¢ noTeHumanom 100 B
M KaTopg Ha pacctosiHum 10000 AHrctpem. Katoa npeacraBaseT coboi Kpyrayto naacTMHy paguyca aHoaa
C YCTAHOB/IEHHOM NocepeamHe HaHOTPYOKoM. Paanyc aHoga — 360 AHrcTpem, BbICOTa HaHOTPYO6KM — 35
AHICTpeMm, BHEWHUN AMamMeTp HaHOTPYybKM -12 AHrcTpem. PaccTtosiHMe mexkay aHOAOM WM KaToaom —
10000 AHrctpem. MoTeHuman Katoga O B. Heobxoammo noayuntb pacnpegesieHne HanpaxeHHOCTU
3NEKTPUYECKOTO NOA MeXAy KaToAoM U aHoaoM. Hanbonee nHTepecHaa 061acTb — KOHeL, HAHOTPYOKH,
rae HanpsKeHHOCTb NoAA A0KHA OblTb MaKCMMasIbHa.

TakaA NpOCTpPaHCTBEHHaA 3ajava MOXKeT 6bITb cBegeHa K MI0OCKOM MOCTAaHOBKe B Bnay ee oceBoW
cummeTpun. Ha cnegyrowem pncyHKe noKasaHa NaocKasn obnactb peweHnAa 3aga4dn.
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[anee nsobpaxeH dparmeHT nccnegyemoit 061actm B pailoHe HaHOTPYOKU.



Uccnepgyeman obnactb pasbuBaeTcs Ha MJIOCKYID YeTbIPeXyronbHyo ceTKy (3nemeHT Planel2l). B
onumAax 3nemeHTa Heobxoaumo BKAUYMTbL Element behavior->Axisymmetric. MoHoO co3aatbh
perynapHyto ceTky, a4aa Yyero HeobxoanMmo pasbutb ob6nacTb Ha NpocTble NoA06,1acTM, Kak NOKa3aHOo Ha
PUCYHKe BbiLlwe.



M3menbyeHne ceTkun TPEGYETCH, yTOObI y4yecTb 3I-(CI'IOHEHLI,Ma}'IbeIl71 CKQYOK HanpA»xXeHHOCTn npu

noaxoge K KoHuUy Tpybku. Ha 6osblieit yacTM reomeTpun A0CTaToMHO 6onee KpynHoro (B HECKO/bKO
pas) pasmepa snemeHTa.

Ha PUCYHKe Bbille NOKa3aH d)parmeHT BbIYNCAUTENBHOWN CETKM B pa17|0He HaHOpr6KM.

Pacuet npoBogunca B Ansys Prep7, moaynb Electric. TpaHMYHble yCcnoBMA CTaBUAMCH C MOMOLLbIO
KomaHgabl Preprocessor->Loads->Define Loads->Apply->Electric->Boundary->Voltage->On lines.

Ha cnepyowem pucyHKe TMOKasaH pe3y/bTaT CTaTUMYeCKoro pacyeta — BEKTOpa HanpAXeHHOCTU
91EKTPNYECKOro nona s paﬁOHe HaHOpr6KVI. YucneHHble AaHHble COBMagatoT C SKCNepUMeEHTaIbHbIMN.
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PacnpegeneHue noteHuuana mexay aHo4oOM U KaTO40M M306pa)KEHO Ha Anarpamme:
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